
revelou os seguintes resultados:

1. Qual a sua idade?
Resp %

Menos de 21 anos 61 20,27
De 21 a 25 anos 66 21,93
De 26 a 30 anos 33 10,96
De 31 a 35 anos 34 11,30
De 36 a 40 anos 14 4,65
De 41 a 45 anos 13 4,32
De 46 a 50 anos 25 8,31
De 51 a 55 anos 26 8,64
Mais de 55 anos 29 9,63Total de respostas 301 100,00

2. Qual o seu sexo?
Resp %

Masculino 135 44,85
Feminino 166 55,15

Total de respostas 301 100,00

3. Qual o seu estado civil?
Resp %

Solteiro 164 54,49
Casado 83 27,57
Separado / Divorciado 30 9,97
Viúvo 10 3,32
União estável 14 4,65

Total de respostas 301 100,00

4. Qual a sua escolaridade ?
Resp %

Não alfabetizado 1 0,33
Ensino Fundamental Incompleto 46 15,38
Ensino Fundamental Completo 17 5,69
Ensino Médio Incompleto 46 15,38
Ensino Médio Completo 97 32,44
Ensino de Graduação Incompleto 54 18,06
Ensino de Graduação Completo 25 8,36
Ensino Seqüêncial incompleto 3 1,00
Ensino Seqüêncial Completo 0 0,00
Ensino de Pós-Graduação Incompleto 4 1,34
Ensino de Pós-Graduação Completo 6 2,01

Total de respostas 299 100,00

A tabulação dos dados evidenciados nos instrumentos aplicados junto a 301 respondentes,
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5. Qual a cidade em que reside ?
Resp %

Pelotas 275 91,36
Outra 26 8,64

Total de respostas 301 100,00

6. Caso more em Pelotas, em que bairro reside ?
Resp %

Centro 44 15,88
Fragata 42 15,16
Três Vendas 25 9,03
Areal 65 23,47
Cohab Lindóia 8 2,89
Nossa Senhora de Fátima 4 1,44
Laranjal 14 5,05
Navegantes 7 2,53
Santa Terezinha 15 5,42
Cohab Tablada 7 2,53
Simões Lopes 12 4,33
Guabiroba 9 3,25
Cohabpel 5 1,81
Dunas 3 1,08
Outros 17 6,14

Total de respostas 277 100,00

7. Você já ouviu falar da Universidade Católica de Pelotas ?
Resp %

Freqüentemente 237 79,26
Raramente 57 19,06
Não 5 1,67

Total de respostas 299 100,00

8. Você já esteve na Universidade Católica de Pelot as ?
Resp %

Sim 189 62,79
Não 112 37,21

Total de respostas 301 100,00
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9. Caso positivo, em que situação?
Resp %

Visitas 72 38,10
Eventos, Congressos, Seminários 62 32,80
Encontros, Exposições 27 14,29
Formaturas 37 19,58
Utilizando serviços de Biblioteca 35 18,52
Em cursos de graduação/seqüêncial 24 12,70
Utilizando serviços de Livraria 27 14,29
Utilizando serviços do Ginásio de Esportes 15 7,94
Em cursos de extensão 11 5,82
Utilizando serviços da Farmácia Escola 3 1,59
Utilizando serviços da Assistência Judiciária 8 4,23
Utilizando serviços do Lab. Análises Clínicas 2 1,06
Em cursos de Pós-Graduação 3 1,59
Utilizando o Laboratório de Informática 7 3,70
No escritório modelo de Eng. E Arquitetura 1 0,53
Utilizando serviços do Itepa 1 0,53
Em prova de Vestibular 27 14,29
Pedindo informações 34 17,99
Em curso preparatório 4 2,12
Outros motivos 42 22,22

Total de respostas 442 100,00
Total de respondentes 189

10. Você conhece alguma ação comunitária, projeto c omunitário ou incentivo ?
Resp %

Sim 157 54,51
Não 131 45,49

Total de respostas 288 100,00

11. Caso positivo, qual ?
Resp %

Projetos na Comunidade Fraget 31 19,75
Escritório de Desenvolvimento Regional - EDR 6 3,82
Projeto Esporte (futebol, etc) 41 26,11
Creche São Luiz Gonzaga 22 14,01
Projeto Voltando a Sala de Aula 6 3,82
Trabalho com Idosos - CETRES 21 13,38
Projeto Interdisciplinar no Presídio Municipal 10 6,37
Projeto na Comunidade Getúlio Vargas 3 1,91
Instituto de Menores de Pelotas - Dom Antônio Zattera 45 28,66
Atendimento Psicológico a comunidade carente 22 14,01
Assistência Judiciária Gratuita 53 33,76
Farmácia Escola 28 17,83
Tholl 124 78,98
Outros 11 7,01

Total de respostas 423 100,00
Total de respondentes 157
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12. Você acompanha as notícias, informações e event os promovidos pela UCPel ?
Resp %

Sempre 15 5,00
Quase sempre 35 11,67
As vezes 123 41,00
Raramente 75 25,00
Nunca 52 17,33

Total de respostas 300 100,00

13. Se você acompanha, através de que meios ?
Resp %

TV / TV UCPel 138 55,65
Jornal 98 39,52
Rádio 81 32,66
Estudantes da UCPel 94 37,90
Panfletos, folders, cartazes 44 17,74
Profissionais formados na UCPel 25 10,08
Professores/funcionários da UCPel 30 12,10
Revista 3 1,21
Internet 60 24,19
Outros 11 4,44

Total de respostas 584 100,00
Total de respondentes 248

248

14. Como você avalia a UCPel quanto a qualidade de ensino ?
Resp %

Muito Boa 64 21,55
Boa 146 49,16
Regular 34 11,45
Ruim 2 0,67
Péssima 1 0,34
Não sei / Não conheço 50 16,84

Total de respostas 297 100,00

15. Como você avalia a UCPel quanto a qualidade dos  serviços prestados a comunidade ?
Resp %

Muito Boa 53 17,67
Boa 128 42,67
Regular 37 12,33
Ruim 4 1,33
Péssima 1 0,33
Não sei / Não conheço 77 25,67

Total de respostas 300 100,00
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16. Como você avalia a UCPel quanto a atuação em pr ojetos comunitários ?
Resp %

Muito boa 44 14,62
Boa 100 33,22
Regular 44 14,62
Péssima 6 1,99
Não sei / Não conheço 107 35,55

Total de respostas 301 100,00

17. Como você avalia a UCPel quanto a participação no desenvolvimento regional ?
Resp %

Muito boa 52 17,39
Boa 115 38,46
Regular 30 10,03
Ruim 11 3,68
Péssima 4 1,34
Não sei / Não conheço 87 29,10

Total de respostas 299 100,00

18. Como você avalia a UCPel quanto a integração co m a comunidade ?
Resp %

Muito boa 45 14,95
Boa 134 44,52
Regular 44 14,62
Ruim 13 4,32
Péssima 2 0,66
Não sei / Não conheço 63 20,93

Total de respostas 301 100,00

19. Como você avalia a imagem da UCPel?
Resp %

Muito boa 97 32,23
Boa 148 49,17
Regular 36 11,96
Ruim 5 1,66
Péssima 2 0,66
Não sei / Não conheço 13 4,32

Total de respostas 301 100,00
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20. Quais os segmentos da UCPel que você conhece ?
Resp %

Hospital Universitário 246 84,83
Rádio AM (Rádio Universidade) e FM (Alfa) 241 83,10
Canal de TV (TV UCPel) 173 59,66
Escola de Ensino Fundamental (Escola Na Sra da Luz) 83 28,62
Escritório de Desenvolvimento Regional 13 4,48
Cursos de Pós-Graduação 99 34,14
Clínica Psicológica 49 16,90

Total de respostas 904 100,00
Total de respondentes 290

21. Em uma escala de zero a dez, que nota você dari a para a UCPel?
Resp %

Nota 1 1 0,33
Nota 3 1 0,33
Nota 5 6 1,99
Nota 6 27 8,97
Nota 7 46 15,28
Nota 8 80 26,58
Nota 9 71 23,59
Nota 10 59 19,60
Nota zero 1 0,33
Sem opinião 9 2,99

Total de respostas 301 100,00
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